



Forever Echinacea Supreme®

Η **Εχινάκεια** (Εχίειον) έχει μια πλούσια παράδοση στον πολιτισμό των Βορειοαμερικανών Ινδιάνων των πεδιάδων, οι οποίοι τη χρησιμοποίησαν περισσότερο από οποιοδήποτε άλλο φυτό, για να ενισχύσουν τη διατήρηση της υγείας τους, κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Εφάρμοζαν επίσης καταπλάσματα από τη ρίζα, χρησιμοποιούσαν στοματικό διάλυμα από Εχίειον και έπιναν το τσάι. Ήταν σε εξέχουσα θέση στην Αμερική ως το 1940. Οι Ευρωπαίοι, που το ανακάλυψαν τη δεκαετία του 1930, εξακολούθησαν να το χρησιμοποιούν σε μεγάλο βαθμό.

Οι βοτανολόγοι έδωσαν στο φυτό το όνομα του σκαντζόχοιρου (Echinus), προκειμένου να περιγράψουν το ακανθώδες, κωνικό κέντρο του. Είναι αυτοφυές στις Μεσοδυτικές Πολιτείες των ΗΠΑ, από τη δυτική Πενσυλβάνια έως το Κάνσας και το Βόρειο Τέξας. Εκατοντάδες επιστημονικές μελέτες έχουν αποδείξει ότι το Εχίειον μπορεί να συμβάλει στη στήριξη της ανοσοποιητικής λειτουργίας.

Τα τελευταία χρόνια, η έρευνα ανακάλυψε ένα μηχανισμό, που εξηγεί την ενεργητική επίδραση της Εχινάκειας. Ένας από τους πρωταρχικούς αμυντικούς μηχανισμούς του οργανισμού κατασκευάζεται από μια κολλώδη ουσία, που ονομάζεται Υαλουρονικό Οξύ (HA). Το HA βρίσκεται στους ιστούς, ανάμεσα στα κύτταρα, για να τα συγκρατεί ενωμένα. Η υαλουρονιδάση είναι ένα ένζυμο που επιτίθεται ενάντια στο HA, κατά τρόπο που δεν έχει γίνει ακόμη κατανοητός. Όταν επιτίθεται, το HA χάνει άμεσα την κολλώδη υφή του και αυτό το προστατευτικό «τσιμέντο» χάνει την

αποτελεσματικότητά του. Εάν επιτραπεί στο ένζυμο να καταστρέψει την ακεραιότητα του φράγματος του HA, η ανοσοποιητική λειτουργία ενδέχεται να υποστεί αρνητικές επιπτώσεις. Έχει αποδειχτεί ότι το Εχίειον εμποδίζει το ένζυμο να διαλύσει το HA.

Το Forever Echinacea Supreme περιέχει και τις δυο, υψηλής δραστηριότητας, μορφές του Εχίειου (Purpurea και Angustifolia), καθώς και Goldenseal (Hydrastis Canadensis) και Εκχύλισμα Κουκουτσιού από Σταφύλι για καλύτερα δυνατά αποτελέσματα.

Διατροφικές Πληροφορίες

Ποσότητα Δοσολογίας 2 Δισκία

Ποσότητα ανά Δόση

Κύριο μείγμα	500mg
Echinacea Purpurea (ολόκληρο το μείγμα)	*
Echinacea Angustifolia (ρίζα)	*
Goldenseal (ρίζα)	300mg*
Εκχύλισμα Κουκουτσιού Σταφυλιού	100mg*

*Η Ημερήσια Τιμή δεν έχει καθοριστεί

ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ

Κυτταρίνη, Στεατικό Οξύ, Στεατικό Μαγνήσιο, Καρμελλόζη Νατρίου, Χυος Διασταυρούμενη, Διοξειδίο Πυριτίου και Υδροξυλοπροπολυμεθυλοκυτταρίνη.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

60 Δισκία

ΟΔΗΓΙΕΣ

Λαμβάνετε 1 δισκίο δύο φορές καθημερινά. Για καλύτερα αποτελέσματα, αφού έχετε

χρησιμοποιήσει το προϊόν για 4 ή 8 εβδομάδες, διακόψτε για 2 εβδομάδες τη χρήση του.



- Μπορεί να συμβάλει στη διατήρηση της ανοσοποιητικής λειτουργίας
- Περιέχει Goldenseal και Εκχύλισμα Κουκουτσιού Σταφυλιού.
- Συμβάλλει στη διατήρηση της υγείας



ΚΩΔΙΚΟΣ # 214

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατενώσω, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μία συγκεκριμένη ασθένεια ή κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευτείτε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.